

# 水管爆裂,几百居民用水难

## 用水得到楼下拎,抢修还在进行中



一个小朋友拿着空桶跟着妈妈去物业公司打水。记者 蒋慧晨 摄

□记者 蒋慧晨 报道

本报热线967066消息 13日上午10点左右,烟台市福山区天创国际城小区206栋一居民家自来水管爆裂,导致该小区5楼至18楼共几百户居民家中停水。14日,福山自来水公司工作人员对自来水管在进行紧急抢修。

14日下午1点左右,在创城国际小区206栋居民楼前记者看到,有不少市民拿着盆、拎着水桶在206栋楼里进进出出。记者走访得知,206栋住宅楼的1-4层供水正常,5楼以上出现停水状况。“从13

日上午10点左右,家里就开始停水了,一直到现在都没来水。”家住16楼的乔女士说。据乔女士介绍,物业公司说是5楼一居民家的自来水管破裂才导致5楼以上全部停水,这两天喝水只能从楼下拎,有的居民在物业公司免费打水,有的居民从旁边公司、楼下超市等地方拎水。“这栋楼18层,每层有33户居民,这两天少说也得有几百户家中得靠从楼下拎水过日子。”乔女士说。

家住10楼的小张为了拎水特意买了一个红色塑料桶,小张告诉记者,这两天他已经往楼上



天创国际城206栋的上百户居民只能从楼下拎水。记者 蒋慧晨 摄

拎了十多桶水了,“本想趁周末洗洗衣服,没想到还赶上停水。这两天洗澡都只能‘扣盆’,仿佛又回到了大学里。”

在206栋的电梯口,记者看到了天创物业管理处于13日张贴的通知,通知上写道:因6-507管道井主管破裂,物业已联系福山自来水公司维修。水管破裂的6-507业主孙女士称,13日上午

听到门外有哗哗的流水声,当时没有在意,“出门一看是旁边管道井里的水管破裂了,我们就赶紧联系了物业。”

14日下午3点左右,福山自来水公司的工作人员前来抢修水管。截至记者发稿时,天创物业公司工作人员称,维修人员仍在抢修,何时能恢复供水要看抢修情况才能确定。

# 火腿肠里吃出异物

## 看着很像是一块风干了的口香糖

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 招远的路女士从超市里买了一包某品牌加钙特香王火腿肠,在保质期内食用时却发现里面居然有一段不明白色胶状物,这让路女士很震惊。因为赔偿方面路女士和厂家双方不能达成一致,这个问题一直拖了近一个月都没有解决。

9月份,招远的路女士从超市里买了一包某品牌加钙特香王火腿肠,生产日期是2012年7月23日,保质期是6个月。9月20日,路女士打开一根火腿肠,竟发现火腿肠的一头居然有白色的胶状物,里面还混合着黑点点,用手一摁硬硬的,“就跟干掉的口香糖一样,我还刚用它给儿子做了饭。”路女士懊恼地说。

路女士赶紧按照包装上的客服电话给厂家客服打了电话。之后厂家一名业务员去路女士家看了火腿肠,并拍了照片。厂

家提出可以赔偿1包火腿肠,路女士没有同意,对方又表示赔偿5包,路女士还是没同意,“说赔200块钱我没同意后,对方态度就开始不好了,说我是恶意诋毁他们,说我是同行。”路女士不满地说,之后对方就没有和她联系过了。路女士说,出了这种事,对方应该第一时间道歉,并给出合理的解释和补偿方案,而不是用这种态度来应对。

事情拖了十多天,那截火腿肠也在冰箱里冻成了冰棒。10月14日下午,记者联系到火腿肠厂家客服。一位自称是招远生产厂家业务员给记者打来电话,“我们当时第一时间就道了歉,但对方要求赔偿3000元,低于3000元免谈。”该业务员说,一根火腿肠也就7毛左右,200元的赔偿已经是280多倍了,远远高于一赔十的赔偿。

对于白色胶状物是什么东西,厂家业务员解释,因当时火腿肠已打开包装了,他没法判断



▲火腿肠的一头有像口香糖的异物。路女士供图

到底是怎么回事,“我们也不想拖这么久,但对方面要的实在太多了。”该业务员说。而路女士说,因为厂家态度不好,她才提出了

3000元的赔偿。跟记者通过电话之后,路女士接到了厂家业务员的电话,对方坚持赔偿200元,称若路女士同意可以联系他。

# 柴油罐变“牢笼” 困住清理工人

□通讯员 杨晨艺

□记者 曲彦霖 报道



被困人员被牟平消防官兵救出。(视频截图)

本报热线967066消息 本来是去清理地下柴油罐,不料却被熏晕困在罐内。13日22时许,牟平某加油站一位工作人员险些命丧油罐中,幸亏牟平消防官兵及时赶到将人救出。

13日22时7分,牟平消防大队正阳路中队接到命令称,牟平宁海大街附近某加油站有人被困地下柴油罐,需要紧急救援。

副中队长李顺带领中队12名队员赶赴救援现场。一个深达5米多的柴油罐,整个油罐周身被水泥板覆盖,地面洞口和油罐口直径只有半米,与地面连接的工具有仅有一铁管焊制的简单梯子,就这样一个用来加油的罐子却成了困人的“牢笼”。地面洞口散发出浓烈的柴油味,熏得人喘不上气,被困者已昏迷。

事态紧急,消防官兵们赶紧疏散围观人员,杜绝周围火源。由于罐口太小,副中队长李顺决定自己一人下罐救人。消防官兵们先把空气呼吸器悬垂到罐口内,利用绳索将李顺下放到罐口,佩戴好面罩后,和空气呼吸器一起进了罐底。李顺将失去知觉、身体瘫软的被困者栓牢,送往地面。大伙合伙把人救了上来,立刻送往医院救治。

经消防官兵初步调查了解,被困人员是加油站的工作人员,他和同事一起清理地下油罐时被熏晕,目前意识已经清醒。

# 女子被绑架?

## 原是情侣吵架

□通讯员 赵晓雷

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 13日下午13时许,招远公安局110指挥中心接到一女子的报警,称一男子拽着一女子的头发进了酒店1012房间,女子呼救被人绑架,请求协助。民警到达后经过调查发现,“绑架案”竟是由情侣之间闹矛盾所引发的。

接到指挥中心的指令后,招远市公安局泉山派出所立即到达现场,制定好多种预案后,民警找来服务员将1012房间的门打开,当全副武装的民警一拥而入后,发现一男子正与一女子撕扯在一起,民警将两人制止后带到了派出所。

原来,今年23岁的严某是四川人,与湖北的男友龚某恋爱两年,因为琐事发生争执后,男友龚某拽着她的头发实施殴打。当得知男友龚某的行为要受到治安拘留处罚时,严某一个劲儿向民警求情,说今天是因为自己有错在先惹闹了男友才出现这样的事情。最终民警作出调解处理,两人向民警握手致歉。

# 招标公告

现面向社会公开招标水处理设备、制氧机、臭氧机及车间臭氧杀菌设备一套。  
联系电话: 15563860633  
15563860711  
联系人:李先生

# 公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询: 18660533332

# 公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询: 18605455896

# 饭店转让

开发区星海商业广场,早市附近面积140平方米。  
联系人:张女士  
联系电话: 151 54542066